



平成 19 年 5 月 1 日

各 位

会社名 株式会社マーベラスエンターテイメント
 代表者名 代表取締役社長 中山 晴 喜
 (コード番号 7844 東証第2部)
 問合せ先 取締役 佐野 信 行
 (電話 03-5793-9170)

平成 19 年 3 月期 中間決算短信 (連結) の一部訂正について

平成 18 年 11 月 10 日に発表しました「平成 19 年 3 月期 中間決算短信 (連結)」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由
 販売費及び一般管理費の研究開発費に売上原価が含まれていたため、修正するものであります。
2. 訂正箇所
 訂正箇所は下線で表示しております。

12 ページ

【訂正前】

中間連結損益計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年 4 月 1 日 至 平成18年 9 月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成18年 3 月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
売上高		3,932,863	100.0	4,956,153	100.0	9,196,560	100.0
売上原価		2,384,032	60.6	<u>3,925,477</u>	<u>79.2</u>	5,771,261	62.8
売上総利益		1,548,831	39.4	<u>1,030,675</u>	<u>20.8</u>	3,425,299	37.2
販売費及び一般管理費	1	1,278,176	32.5	<u>1,608,235</u>	<u>32.4</u>	2,851,245	31.0
営業利益又は営業損失()		270,654	6.9	577,560	11.6	574,054	6.2

【訂正後】

中間連結損益計算書

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年 4 月 1 日 至 平成18年 9 月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成17年 4 月 1 日 至 平成18年 3 月31日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
売上高		3,932,863	100.0	4,956,153	100.0	9,196,560	100.0
売上原価		2,384,032	60.6	<u>4,105,470</u>	<u>82.8</u>	5,771,261	62.8
売上総利益		1,548,831	39.4	<u>850,682</u>	<u>17.2</u>	3,425,299	37.2
販売費及び一般管理費	1	1,278,176	32.5	<u>1,428,242</u>	<u>28.8</u>	2,851,245	31.0
営業利益又は営業損失()		270,654	6.9	577,560	11.6	574,054	6.2

【訂正前】

注記事項

(中間連結損益計算書関係)

前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は次のと おりであります。 広告宣伝費 297,816千円 従業員給与・賞与 112,088千円 賞与引当金繰入 40,702千円 額 研究開発費 450,804千円	1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は次のと おりであります。 広告宣伝費 671,497千円 従業員給与・賞与 177,742千円 賞与引当金繰入 51,332千円 額 研究開発費 180,993千円	1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は次のと おりであります。 広告宣伝費 869,646千円 従業員給与・賞与 278,421千円 賞与引当金繰入 30,618千円 額 研究開発費 930,909千円

【訂正後】

注記事項

(中間連結損益計算書関係)

前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は次のと おりであります。 広告宣伝費 297,816千円 従業員給与・賞与 112,088千円 賞与引当金繰入 40,702千円 額 研究開発費 450,804千円	1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は次のと おりであります。 広告宣伝費 671,497千円 従業員給与・賞与 177,742千円 賞与引当金繰入 51,332千円 額 研究開発費 1,000千円	1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は次のと おりであります。 広告宣伝費 869,646千円 従業員給与・賞与 278,421千円 賞与引当金繰入 30,618千円 額 研究開発費 930,909千円